



金融进万家 全民学理财 全民理财盛典第十二季今晚启幕

本报记者 陈荣汉 董严军

今晚6:30,晋江万达广场1号门广场,一场全民理财盛典即将正式上演。由中国人民银行晋江市支行、泉州银保监分局晋江监管组、晋江市银行业协会、晋江经济报社联合主办的2022第十二届中国品牌之都(晋江)金融理财节将继续携手晋江主流金融机构,走基层、做展览、进社区、送服务,开展“金融知识进万家”活动,通过提供丰富的金融产品、服务、知识,引导市民正确理财,防范金融风险。

持续举办十二载 品牌盛事再启动

金秋时节,总有一件事,值得让一群人倾巢出动,面向不同人群持续宣传,一千就是十二年,这便是金融理财节。自2010年开始,作为一年一度的金融理财品牌盛事,晋江金融理财节持续与相关监管部门联动,携手金融机构,普及金融知识,持续为市民带去丰富的金融知识和服务,陪伴广大市民共同成长,已逐渐形成了较高的知名度和美誉度。“我们的初衷是,立足本土,携手专业的金融人士,将更多金融服务送到百姓身边,打造一个人人都可参与的金融理财盛事。”晋江金融理财节组委会相关负责人表示,“多年来,我们致力于传播金融业的晋江‘好声音’,普及金融知识,汇聚金融正能量,帮助广大金融消费者树立‘科学理财,理性投资’的正确投资理财观念,防范层出不穷的金融骗局。”

作为一个延续了12年的行业品牌盛事,晋江金融理财节活动的持续成功举办,自然也离不开广大市民的踊跃参与和积极支持。“作为金融理财节活动的参与者,个人觉得这样的形式很有吸引力,大家在拿奖品、做游戏的氛围中,不知不觉就有所收获。”家住宝龙广场的陈女士已持续参与了多届金融理财节,她坦言,“通过持续的金融宣教活动,能进一步增强市民的理财意识,开展这样的活动很有意义。”市民王先生也表示,“近年来各种金融诈骗案例屡见不鲜,尤其是老年人群体,由于金融知识的欠缺,往往成为不法分子关注的对象。通过集中宣传活动,能及时普及金融防诈常识,让更多人了解金融诈骗的套路。”

主流机构齐聚 金融知识进万家

本月,由中国人民银行、中国银保监会、中国证监会、国家网信办联合开展的“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动如约而至。紧随2022年金融知识普及月的步伐,以秉承“金融知识进万家”初心的晋江金融理财节也于今日开启。今年,金融理财节的宣传重点除了要向金融消费者和投资者普及日常生活所需的金融知识以外,还将针对非法吸存揽储、养老领域金融诈骗、电信诈骗、非法代理维权等侵害消费者权益和危害金融稳定安全的行为,广泛向市民提示风险。活动的成功举办,自然少不了金融机构的踊跃参与。作为本届金融理财节的强大后盾,十余家金融机构将作为协办单位,持续为活动提供支持。据了解,本届盛事吸引了中国建设银行

晋分行、中国工商银行晋分行、中国银行晋分行、中国农业银行晋支行、晋农商银行、兴业银行晋支行、华夏银行晋支行、厦门国际银行晋支行、中国人寿晋支行、平安人寿晋支行、太平洋寿险晋中心支公司、中华财险晋支行、中金财富晋支行等金融机构参与,协办单位将派出金融理财精英来到现场,开展金融知识普及活动,为广大市民答疑解惑。凡是您在日常生活中遇到的理财问题,都可以在现场向专业的工作人员咨询,他们也将从专业的角度为您讲解,为您出谋划策。咨询服务内容重点包括信用卡办理、网上银行服务业务、投资理财产品推荐、中小企业贷款、机动车辆保险、企业用户保险、家庭用户保险、证券期货投资等。

“掌上展览”重磅发布 口碑大奖今日揭晓

延续多年举办理财节的经验,本届金融理财节除了持续开展金融普及宣传活动之外,还将推陈出新,推出金融理财节特刊、“掌上金融知识问答 全民有奖闯关”线上学习平台、“理财课堂”等多个宣传渠道,以“线上+线下”的宣传方式助力本届盛事。“在金融服务走基层活动持续受到市民欢迎的同时,为了让金融知识能更加高效、便捷地直达广大市民身边,今年晋江金融理财节还将继续推出线上微展览学习平台,市民可通过线上平台获取最新的金融知识,并参与线上答题环节,赢取现金红包。”活动组委会负责人表示,“今日,金融理

财节特刊也将同步发行,市民可从中了解理财节的最新信息、各家金融机构的拳头产品和优质服务,以及金融防诈知识。”值得注意的是,为了让各家金融机构的普惠金融产品得以更好地普及,本届金融理财节还增设了评选环节。前期,组委会已梳理出各家金融机构的优质金融产品,为广大金融消费者做集中推荐。今日,组委会将根据产品成效、特点等因素综合考评,推选出普惠金融创新产品、乡村振兴明星产品。同时,组委会还将推选出普惠金融优秀服务团队,以此表彰金融机构多年来对金融服务走基层活动的支持和付出。

★普惠金融创新产品

工商银行晋分行(闽e借)
中国银行晋分行(惠如愿—E抵贷)
建设银行晋分行(商户云贷)
兴业银行晋支行(稳利恒盈系列理财产品)
华夏银行晋支行(小微企业信用增值贷)
厦门国际银行晋支行(税享贷+)

★乡村振兴明星产品

农业银行晋支行(惠农e贷)
晋农商银行(农房贷)

★普惠金融优秀服务团队

中国人寿晋支行
平安人寿晋支行
太平洋产险晋中心支公司
太平洋寿险晋中心支公司
中华财险晋支行
中金财富证券晋支行营业部



扫一扫,学金融知识,答题赢红包。

互动

说说理财的那些事

每一届金融理财节,对于广大市民来说都是一次学习的机会,也是答疑解惑的好时机。本届金融理财节,本报将开辟互动栏目,实时跟进报道金融理财节进展、活动盛况,并发布最新的理财资讯和知识分享。

我们还将同步征集广大市民的“疑难杂症”,无论您是个人还是企业主,凡是有关于理财、融资等金融问题,欢迎您关注“晋报财经”微信公众号,并将您的问题直接输入公众号对话框,我们将邀请金融专家团队及时为您解答。

